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Ata da reunião Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião 

realizada aos 03 (três) dias de dezembro de 2013 (dois mil e treze).  

 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Dirlan Gonçalves Souza; 

Relator: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Membro: Vereador Revelino Martinelli e, 

Suplente: Vereador Marcos Antonio Alves Lima. Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: 

Vereador Marcos Antonio Alves Lima; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro: Vereador 

Jadson Oliveira Martins e, Suplente: Vereador Dirlan Gonçalves Souza. Comissão de Obras e 

Serviços Públicos, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: Vereador Jadson Oliveira 

Martins, Membro: Vereador Revelino Martinelli; Vereador Marcos Antonio Alves Lima. Comissão 

de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereador Cleves Pires dos Santos; Relator: 

Vereador Marcos Antonio Alves Lima; e, Membro: Vereador João Raimundo Martins, Suplente: 

Jadson Oliveira Martins. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: 

Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; e, Membro: 

Vereador João Raimundo Martins, Suplente: Jadson Oliveira Martins. Comissão de Direitos do 

Consumidor, Presidente: Vereador Jadson Oliveira Martins; Relator: Vereador João Raimundo 

Martins; e, Membro: Vereador Cleves Pires dos Santos; Suplente: Juvenal Belo da Hora. Comissão 

da Mulher e da Família, Presidente: Vereador Cleves Pires dos Santos; Relator: Vereador Jadson 

Oliveira Martins; Membro: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Suplente: João Raimundo 

Martins. Aos 03 (três) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e treze, às 09h00min (nove 

horas), reuniu-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal, os membros das comissões 

supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente da seguinte pauta: 01 – 

Memorando nº 94/2013 – CMA. Assunto: Projeto de Lei nº 021, de autoria do poder Executivo do 

Município de Apuí, que dispõe sobre a criação da Secretaria Adjunta de Cultura, Esporte e Lazer, no 

âmbito da Secretaria Municipal de Educação, cria o cargo de Secretário Adjunto e Reestrutura o 

Anexo I da Lei 271/2013 e dá outras providências. Constatada a presença do Secretário Municipal de 

Educação, senhor José Roberto de Campos o Presidente da CASES, Vereador Cleves Pires dos 

Santos, solicita do mesmo, informações do porque está sendo criada uma Secretaria Adjunta e não 

uma Secretaria de Esporte e Lazer, e por sua vez o secretário diz que o correto seria a criação da 

secretaria, mas que diante da disposição orçamentária a melhor opção é aceitar a criação da 

Secretaria Adjunta e posteriormente questionar a criação da Secretaria. Dando sequência o Presidente 
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da CLJRF, coloca o Projeto de Lei nº 021, de autoria do poder Executivo do Município de Apuí em 

votação, sendo aprovado por maioria absoluta, com abstenção do Voto do Vereador Carlos Weber 

Passos dos Santos, o qual mencionou que irá pedir vista do projeto para melhor entendimento da 

matéria. 02 – Memorando nº 99/2013 – CMA. Assunto: Projeto de Lei nº 001, de autoria do 

Vereador Cleves Pires dos Santos, que institui aulas de Educação no Trânsito e no Meio Ambiente, 

no âmbito da rede municipal, e dá outras providências. Após discussão do Veto proposto pelo Poder 

Executivo, os membros das Comissões decidem em colocar a matéria para sanção tácita. 03 – 

Memorando nº 118/2013 – CMA. Assunto: Que trata do Projeto de Lei nº 028, de autoria do poder 

Executivo do Município de Apuí, que autoriza o Poder Executivo Municipal a outorgar Concessão de 

uso de bem imóvel de domínio municipal; a matéria foi retirada de pauta, pois, continua aguardando 

resposta do executivo. 04 – Memorando nº 122/2013 – CMA. Assunto: Ofício 426/2013 – GB, que 

trata sobre uma licença de viagem ao prefeito Municipal Adimilson Nogueira, onde empreenderá 

viagem a Cali na Colômbia no período de 08 à 14 de dezembro com intuito de participar de um 

intercâmbio, após a leitura o presidente coloca o oficio nº 426/2013-GB em discussão seguido de 

votação sendo aprovado por maioria absoluta dos membros da Comissão sendo  06 (seis) votos a 

favor e 02(dois) Contra. Nada mais a ser tratado e para constar, eu Deusa Monteiro da Silva, na 

qualidade de Assessora Administrativa, lavrei a presente ata que após lida a aprovada, será assinada 

pelos de direito Municipio de Apuí, Estado do Amazonas, aos 03 (três) de dezembro do ano de 2013 

(dois mil e treze). 

 

    Vereador Dirlan Gonçalves Souza                                                       Vereador João Raimundo Martins 

           Pres. CLJRF/ Supl. CFO                                                                  Mem. CASES/ Mem. CAPR/ Rel. CDC/ Supl. CMF 

 

 

  Vereador Carlos Weber Passos dos Santos                                           Vereador Marcos Antonio Alves Lima 

      Rel. CLJRF/ Pres. CAPR/ Mem. CMF                                                        Pres. CFO/ Rel. CASES/ Supl. CLJRF 

 

 

          Vereador Cleves Pires dos Santos                                                                   Vereador Jadson Oliveira Martins 

         Pres. CASES/ Pres. CMF/ Mem. CDC                                                 Pres. CDC/ Rel. COSP/ Mem. CFO/ Supl. CASES 

 

 

     Vereador Juvenal Belo da Hora                                                                    Vereador Revelino Martinelli 

       Pres. COSP/Rel. CFO/ Rel. CAPR                                                                       Mem. COSP/ Mem. CLJRF 

mailto:cm-apui@bol.com.br


ESTADO DO AMAZONAS 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ 
 

3 

CAMARA MUNICIPAL DE APUI-AM, SITUADA A AVENIDA PARANÁ S/Nº CENTRO APUI-AMAZONAS          
 CEP: 69.265-000, FONE 0 XX 3389 -1022, FAX: 0XX 3389-1128 

E-MAIL: cm-apui@bol.com.br CNPJ: 34528869/0001-25 

 

 

mailto:cm-apui@bol.com.br

